



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

РІШЕННЯ

від 30 листопада 2022 року

№ 145/3

щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення державного регулювання у сферах забезпечення безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, ветеринарної медицини та благополуччя тварин, а також державного контролю у зазначених сферах (реєстр. № 8145)

Комітет з питань екологічної політики та природокористування, відповідно до предметів відання, розглянув проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення державного регулювання у сферах забезпечення безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, ветеринарної медицини та благополуччя тварин, а також державного контролю у зазначених сферах (реєстр. № 8145 від 21.10.2022), поданий народним депутатом Нікітіною М.В., іншими народними депутатами України, та відзначає наступне.

Законопроект, як зазначено у пояснювальній записці, спрямований на удосконалення окремих положень державного регулювання та контролю у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, у сфері ветеринарної медицини та благополуччя тварин, а також забезпечення належного виконання міжнародних зобов'язань України.

Проектом Закону пропонується внести зміни до законів України: «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»; «Про ветеринарну медицину» (№ 2498-ХІІ від 25.06.1992 р. та № 1206-ІХ від 4.02.2021 р.); «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».

Зокрема змінами передбачено надати центральному органу виконавчої влади з питань аграрної політики в галузі ветеринарної медицини повноваження, які залишалися неврегульованими чи мали недоліки, а саме:

впровадження системи навчання відповідних осіб у сфері дотримання вимог законодавства про благополуччя тварин;

видачу міжнародних сертифікатів на експортні вантажі з харчовими продуктами;

проектування, будівництво і облаштування прикордонних інспекційних постів;

функціонування в Україні електронної системи управління інформацією щодо державного контролю та її системних компонентів;

звільнення малого- і мікробізнесу від виконання певних обтяжливих для нього вимог в сфері забезпечення безпечності харчової продукції.

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, розглянувши проект закону реєстр. № 8145, поінформувало про відсутність пропозицій до нього.

Міністерство аграрної політики та продовольства України підтримує законопроект за умови його доопрацювання. Мінагрополітики звертає увагу на неузгодженість запропонованих норм у частині реєстрації ветеринарних лікарських засобів із Регламентом (ЄС) 2019/6 Європейського Парламенту та Ради від 11 грудня 2018 року «Про ветеринарні лікарські засоби та скасування Директиви 2001/82/ЄС».

Стосовно змін до статті 60 Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», яким запропоновано надавати право видавати міжнародні сертифікати та інші документи, які вимагають в країні призначення щодо вантажів з харчовими продуктами або продуктами рибальства, у тому числі уповноваженим ветеринарам, Мінагрополітики звертає увагу, що чинною нормою статті 9 Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин» уповноважені ветеринари мають право здійснювати у визначених компетентним органом господарствах передбачені цим Законом заходи державного контролю щодо живих тварин. Тобто, уповноважені ветеринари не мають права здійснювати заходи державного контролю стосовно харчових продуктів та продуктів рибальства.

Держпродспоживслужба у своєму висновку зазначила, що зміни до Закону «Про ветеринарну медицину», передбачені проектом, дозволять врегулювати правові норми повноважень Мінагрополітики щодо підготовки осіб з питань дотримання вимог законодавства про благополуччя тварин відповідно до вимог законодавства ЄС.

Враховуючи викладене, Комітет **в и р і ш и в:**

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики самостійно визначитись стосовно проекту Закону про внесення змін до деяких

законодавчих актів України щодо вдосконалення державного регулювання у сферах забезпечення безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, ветеринарної медицини та благополуччя тварин, а також державного контролю у зазначених сферах (реєстр. № 8145 від 21.10.2022), поданий народним депутатом Нікітіною М.В., іншими народними депутатами України.

2. Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної політики.

Голова Комітету

О. БОНДАРЕНКО



ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
Підписувач: БОНДАРЕНКО ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ
Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA104000000764A4D00C2BA5903
Дійсний до: 11.04.2023 23:59:59

Апарат Верховної Ради України
04-15/03-2022/206352 від 01.12.2022



1059482